
 3 

ЗМІСТ 

 
 

1. ВІТЧИЗНЯНА І ЗАРУБІЖНІ СИСТЕМИ 
БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ, 

ОПОДАТКУВАННЯ ТА ФІНАНСІВ 

 
 

Абрамова О.С. Аспекти збалансування та підвищення ефективності 
оподаткування в Україні 7 
Антоненко В.М. Аналітичний нарис щодо бюджетно-фіскальної 
політики: український та зарубіжний досвід 11 
Богашко О.Л. Зарубіжні моделі бухгалтерського обліку 15 
Вербицька В.І., Базарова З., Тихонюк Д.А. Визначення вартості 
бізнесу шляхом дисконтування майбутніх доходів 19 
Герасіка Н.І. Проблемні питання обліку експортно-імпортних 
операцій 23 
Ковальова Т.В., Сафронська І.М. Аналіз ринку та визначення 
статусу криптовалют в Україні 26 
Лукін В.О., Бєляєва Л.А. Концепції капіталу та збереження 
капіталу в міжнародній системі обліку 30 
Олексіч Ж.А., Науменко Р.О. Аналіз видів факторів впливу 
на ПДФО 32 
Разгоняєв Г.В. Відмінності системи оподаткування України 
від інших країн та чим податкова система України відлякує 
зовнішніх і внутрішніх інвесторів 35 
Хорошилова І.О., Байдала В.В. Вплив економічної кризи 
на політику держави в оподаткуванні підприємств 39 
 
 

2. ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
УПРАВЛІННЯ І РОЗВИТКУ СУБ’ЄКТІВ 

ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 
 

Болдовська К.П., Зам’ятіна Є.Ж. Напрями вдосконалення обліку 
зовнішньоекономічної діяльності підприємства 42 
Бурденко І.М. Методи вимірювання і оцінювання людського 
капіталу 45 



 4 

Вербицька В.І., Бредіхін В.М. Механізми готівкового та 
безготівкового обігу капіталу 49 
Гачаєва Н.А. Удосконалення обліку доходів у сучасних умовах 
господарювання 53 
Кизим І.В. Проблеми обліку загальновиробничих витрат 56 
Ковальова Т.В. Пропозиції щодо обліку криптовалют в Україні 59 
Коломієць А.О. Проблеми оцінки основних засобів при формуванні 
обліково-аналітичного забезпечення  63 
Леонтович С.П., Радченко О.Д. Вплив євроінтеграції на бюджетну 
модель безпекоформуючих галузей України 66 
Новак У.П., Падюка М.В. Особливості обліку надходження 
паливно-мастильних матеріалів автотранспортних підприємств 71 
Осауленко К.В. Проблемні аспекти обліку та аналізу витрат 
підприємства 75 
Слісаренко О.О. Облік доходів за видами діяльності 80 
Слісаренко О.О. Поняття та види обліку розрахунків 
зі страхування 84 
 
 
3. ОБЛІКОВО-ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА І ВНУТРІШНІЙ 

АУДИТ ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ СТРУКТУР 

 
 

Анцуборко Я.В. Алгоритм здійснення аудиту основних засобів 
суб’єкта господарювання 87 
Болдовська К.П. Теоретично-практичні аспекти формування 
облікової політики підприємства 91 
Городецька Т.Е. Податкові канікули як форма державної підтримки 
суб’єктів підприємництва 95 
Дем’яненко К.О. Етапи розвитку оподаткування прибутку 
підприємств в Україні 99 
Касатонова І.А., Слісаренко О.О. Внутрішній контроль у системі 
облікового процесу 103 
Касатонова І.А. Облікова політика господарюючих суб’єктів 105 
Нежива М.О. Аудит гудвілу під час операції злиття та поглинання 
підприємств  107 
Онопрієнко Ю.В. Система податкового планування України 110 
Хорошилова І.О., Хорошилов М.С. Податкове планування 
підприємств в умовах економічної кризи 113 
 



 5 

4. УПРАВЛІНСЬКІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ 
І ТЕХНОЛОГІЇ В ОБЛІКУ, АНАЛІЗІ Й АУДИТІ 

 
 

Болдовська К.П., Лівенцова Я.О. Інформаційна система 
бухгалтерського обліку як інструмент обліково-аналітичної 
діяльності підприємства 117 
Гаврилець О.В., Дочинець Н.М. Роль інформаційного забезпечення 
у розвитку муніципального маркетингу 120 
Голячук Н.В. Управлінські інформаційні системи і технології 
в навчальному процесі при підготовці магістрів спеціальності 
«Облік і оподаткування»  124 
Касатонова І.А. Переваги електронних форм податкової звітності 126 
Кравченко Д.О. Автоматизація процедури проходження верифікації 
звітності  128 
Попкова К.О., Болдовська К.П. Роль бухгалтерського обліку 
в інформаційно-аналітичному забезпеченні управління логістичною 
діяльністю підприємства 131 
Попова А.М. Аналіз та формалізування алгоритму бюджетування 
на підприємстві 133 
Popova A.M. Use of the algorithm of determination of financial flows 137 
 
 

5. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ, ЗВІТНОСТІ 

ТА ОПОДАТКУВАННЯ  

 
 

Болдовська К.П. Актуальні завдання реформування нормативно-
правового забезпечення бухгалтерського обліку 141 
Вербицька В.І., Некрасова А.С., Ізотова Ю.Р. Правові новації 
інформаційного забезпечення управлінського обліку 143 
Гмиря Д.І. Бухгалтерський облік та нормативно-правове 
забезпечення підприємницької діяльності 147 
Клим Н.М., Падюка М.В. Нормативне регулювання обліку 
трансфертних цін 150 
Леонтьєва Л.В., Перунова О.М. Діяльність органів державної 
влади під час фінансового контролю суб’єктів господарювання 154 
Перунова О.М., Леонтьєва Л.В. Складники права власності 
для суб’єктів економічних відносин 163 



 6 

Перунова О.М., Леонтьєва Л.В. Правовий статус розвитку 
національного банку України як юридичного суб’єкта 167 
Хорошилов М.С., Волинець Є.О. Нормативно-правове забезпечення 
становлення та функціонування малого та середнього бізнесу 171 

 
 

6. НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ, 
ОПОДАТКУВАННЯ ТА ФІНАНСІВ 

 
 

Болдовська К.П. Базові умови впровадження системи податкового 
планування на підприємстві 175 
Болдовська К.П. Зміст податкового планування на підприємстві 179 
Болдовська К.П. Організаційна будова системи податкового 
планування на підприємстві 182 
Вербицька В.І., Сачкова С.С., Чуб В.Ю. Метод прямої капіталізації 
в якості доходного підходу 187 
Внукова Н.М. Активізація фінансування інноваційного 
підприємництва 191 
Зам’ятіна Є.Ж., Болдовська К.П. Стратегічний управлінський 
облік як інструмент стратегічного менеджменту підприємства 195 
Каторська І.В., Сергієнко Ю.О. Дефініція «людський капітал»: 
питання теорії 199 
Ковальова Т.В., Беляєва Л.А. Методичні засади формування 
звіту про управління 203 
Ковальова Т.В., Маренич Т.Г. Про природу криптовалют, 
як об’єкта обліку 207 
Маліков В.В., Болдовська К.П. Організаційні питання інтеграційних 
процесів в обліку  211 
Popova A.M. Budget structuring as a means of reducing costs of goods 
and services 214 
Prystemskyi O.S. Summary of financial security of enterprises 218 
Султанова А.В. Розвиток організації обліку зовнішньоекономічної 
діяльності підприємств 221 


